NEWS RELEASE



広島大学広報グループ 〒739-8511 東広島市鏡山 1-3-2 TEL:082-424-3701 FAX:082-424-6040 E-mail: koho@office.hiroshima-u.ac.jp

平成30年8月7日

## 国立大学法人広島大学と福島県との包括連携協定締結式の開催について

東日本大震災からの復興と地域の活性化を目指す「包括連携協定」を福島県と締結することとなり、下記のとおり締結式を行いますのでお知らせいたします。

記

1 開催日時

平成30年8月10日(金)11:10~11:25

2 場 所

福島県庁応接室(本庁舎2階) (福島県福島市杉妻町2-16)

3 出席者

国立大学法人広島大学長 越智 光夫福島県知事 内堀 雅雄

- 4 連携事項
  - (1)地域医療体制の支援に関すること。
  - (2) 県民の健康管理、リスクコミュニケーションの支援に関すること。
  - (3) 知の集積の促進及び産業振興、人材育成への協力に関すること。
  - (4) 本県の情報発信への協力に関すること。
  - (5) 交流人口の拡大、観光及び県産品の振興に関すること。
  - (6) 東日本大震災からの復興、地域の活性化等に関すること。
  - (7) その他両者協議して必要と認められること。

## 【お問い合わせ先】

広島大学社会産学連携グループ 主査 三戸里美

TEL: 082-424-5871

E-mail: sangaku-renkei@office.hiroshima-u.ac.jp

発信枚数: A 4版 2枚(本票含む)

## 【FAX返信用紙】

FAX: 082-424-6040

広島大学財務・総務室広報部 広報グループ 行

## 国立大学法人広島大学と福島県との 包括連携協定締結式の開催について

			ご出席	[	ご欠席	
貴	社	名				
部	署	名				
ご	芳	名	-		(計	名)
電	話番	등 등				

日 時:8月10日(金)11:10~11:25

場 所:福島県庁応接室(本庁舎2階)

誠に恐れ入りますが、上記にご記入頂き、8月9日(木)12:00までにご連絡願います。